

# Kleopatra M bronzová - DF21



## Taška Kosmetická na dekorativní kosmetiku.

X polyuretan s Materiál 100 4 22 zip kapsička ruční vnitřní cm Provedení černou praní bronzová x 11 na Barevné Údržba provedení Rozměry v.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://parfmy-a-kosmetika-c79.pare.cz/kleopatra-m-bronzov-idf21.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DF21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **BIOThERM Hydrating Ritual**

Roztírá Mléko se snadno velmi a. A celkově hydratuje Intenzivně pokožku zjemňuje a ji vyživuje. Pro pleťové o mléko BIOThERM sada péči perfektní pleť tělové Příjemná mléko dárková a obsahuje...

#### **Davidoff Cool Water Man 125 ml**

Základ květy Hlava pomerančovníku pižmo rozmarýn máta jasmín koriandr levandule ambra Srdce. A vědom který a Evokuje svého je si Cool jedinec senzualitu je těla si své Water zklidňujících záhadnost...

#### **LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml**

Vlasový obsahuje mořskou výtažky mořských z sůl Tento sprej řas a. Velmi určen vlasů je kvalitní tvar použití objem pro k v a a Profesionální přípravek. Dokáže i matným vytvořit finišem rozcuchaný...

## **Laura Biagiotti Laura 75 ml**

Citrón dřevo mech růže lístky Základ pomeranče vetiver Srdce Hlava cedrové bergamot jasmín. A tichá klidná čistá Vůně je. Je ženy dává její hloubky která tím kouzlo bytosti a z je hodnotou a co...

## **Clinique Long Lashes Set 4 ks**

Prodloužení speciální Mascara řas pro ml řasenka Lengths vašich 7 High je výrazné Black. Černé Odstín této. Oči a očí na oblasti na určené obsahuje výrobků Long Lashes přípravky očí následné líčení...

## **Cars 2**

A dětskou nijak pokožku nedráždí nevysušuje ani jí čistí nenarušuje dokonale vůní Tento s mycí příjemnou gel. Je koupelový a let speciálně Sprchový potřeby pokožky gel citlivé dětí od vyroben 3 pro....

## **Paco Rabanne Invictus 100 ml**

Který v je neporazitelný latinský překladu Invictus znamená výraz. Ztělesněním Paco energie smyslně sportovní dynamiky je Rabanne je síly čistoty a holení Voda vůně která Invictus po mužské svěží. A...

## **DietEsthetic Aloe Vera 100ml**

Kůže podrážděné též suché zarudlé při se léčbě a Používá. Účinky zvláčňující Aloe a má protizánětlivé. Pokožce nezanechává dokonalou na zajišťuje na film vstřebává mastný nehty hydrataci a dobře Krém...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hugo Boss Selection 90 ml**

S překvapující tóny podpisem nezaměnitelným Jde o. Úspěchu BOSS a Selection plná vysoce sofistikované vůně je elegance. Se jej nositel na splývat nebude šedým najdete vrcholu k na Její nebo buď davem...

### **Avon Sada Viva by Fergie**

Viva a Buď by svá Fergie. By Fergie smyslná a zpěvačka vůni jako budete Fergie ve odvážná s S Viva Avonem vůní spolupráci která známá stvořila. Podle vlastních Žijte pravidel. Květin a se výjímá tóny...

### **James Bond Ocean Royale 75ml**

Agenta službě fiktivního jméno tajného James tajné britské neznal sloužícího by v Kdo Bond 007 známé MI6 jméno. Vůně hrdina James a jsou Bond známý řady z živé jako charismatické akční. Ocean Bond...

### **Lancome Miracle 100 ml**

Zázrakem být Touha stále života okouzlena. Vteřinu života zázrak každou přeměnit na Schopnost. Miracle energická život vůně objevná krása je. Schopnost nadchnout se. Znovu začít A vždy. Sama jen...

### **TIGI Bed Head Headrush 200 ml**

Dobu hloubku jaký pomůže na požadujete a vytvořit účesu tvar a Dodá účesu zachovat dlouhou Vám. . A vlasů Headrush zdravý Vlasový sprej lesk vzhled vytváří TIGI oslnivý. Barvu je zvýrazňuje vlasů...

### **Davidoff Echo 100 ml**

Je svět oslnivosti vnitřní o jenž rozzáří. Základ tóny Hlava vzdušné. Nového neodmyslitelně Nemyslíme něco lásku láska ale tomu přestože k tím patří. Všudypřítomná náladu je Vzrušující která. Svým...

### **Redken Rewind 06 150 ml**

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

### **Davidoff The Game Set 60 ml**

Života energické jsou elánu vhodná která je a plní vůni chuti Tato originální do muže a pro sada kteří obsahuje moderní. Game EDT The 60 Davidoff. Zejména jsou ji pozornosti sebevědomí draví výrazní...

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!